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Données : F = V.ρ.g
g=10N/kg


I – l’œuf ou la poule ?(/4)
Proposer une méthode scientifique permettant de déterminer la masse volumique d’un œuf de poule.

Exposer votre raisonnement par écrit et/ou avec des schémas.
Peser l’œuf.
Mesurer le volume dans éprouvette
Faire le rapport des 2
Si la masse volumique d’un œuf de poule est 1,01 g/cm3, flotte-t-il ? Justifier la réponse.

Il coule car la masse volumique de l’eau est 1g/cm3
II – Un petit bain ?(/6)
1) La masse d’un homme change-t-elle lorsqu’il s’immerge dans un liquide ?

non
2) Calculer le poids d’un homme de 80kg.

800N
Lorsqu’un corps est suspendu à un dynamomètre et totalement immergé dans un liquide, on constate que la valeur lue sur le dynamomètre est inférieure au poids réel du corps dans l’air. Cette mesure est appelée « poids apparent ».

La masse volumique d’un homme est ρh = 1025kg/m3et celle de l’eau ρeau = 1000kg/m3.
3) Calculer le poids apparent Pap d’un homme de masse 80kg totalement immergé dans l’eau douce.

V=m/ρ = 80/1025 = 0,078m3
F=Vρg = 0,078.1000.10=780,5N
Pap = P-F=800-780,5=19,5N
4) La mer morte a une eau salée contenant 250g de sel par litre. Estimer sa masse volumique.

ρ=1250g/dm3
5) Que se passe-t-il si un homme essaie de s’immerger totalement dans la mer morte ?

Il aura du mal à s’enfoncer mais cela reste possible
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